



家电以旧换新行动在各大商超展开

惠民让利 市民消费品质提级

本报讯(全媒体记者 杜增波)线上预约、“送新拖旧”服务、发放补贴……前不久,随着《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》出台,多种形式的家电以旧换新行动在南阳各大商超拉开序幕。

“最高补贴1000元。”“旧空调评选免费换新。”6月27日,走进南阳家电大世界,醒目的“以旧换新”海报映入眼帘。“时间长购机凭证找不到了。”“家里的是柜机,能参加活动不?”在格力电器展位,工作人员正在耐心解答市民疑问。据介绍,格力电器在全市范围内发布征集令,寻找“格力空调最美老用户”。凡正常使用格力空调超过10年,凭购机凭证或机身铭牌等相关凭证即可报名参加活动评选。报名截止日期为2024年7月14日。7月15日评出正在使用年限最长的前三名,

旧机回收,免费给予更换格力挂机空调1台。

当下,消费品以旧换新正在成为加快构建新发展格局、推动高质量发展的重要举措。在老旧小区,不少“超龄”家电家具亟待更新,但是缺乏便捷的以旧换新渠道。为此,市商务局、市总工会、南阳报业传媒集团联合开展“南阳家电以旧换新”活动,由政府组织优质电商超企业、品牌代表,以“选购即补,公开透明,送新拖旧,一步到位”的全链条服务为标准,开展家电以旧换新活动工作,确保消费者在安全、便捷、透明的环境中充分享受以旧换新的优惠政策和服务。③5



云悦读

首个未成年人业余无线电台执照颁发

本报讯(记者 李辉)6月27日,记者从南阳无线电中心获悉,我市首个未成年人业余无线电台执照颁发。

我国新版《业余无线电台管理办法》于今年3月1日正式施行,新版首次允许未成年人设置、使用业余无线电台。我市首位未成年人提交业余无线电台设置申请的是一名13岁的六年级学生,南阳无线电中心收到该爱好者的申请后,根据新版《业余无线电台管理办法》和《中华人民共和国无线电管理条例》,认真审核后,为其颁发了我市首个未成年人业余无线电台执照。③5

同心永向党 欢歌颂党恩

本报讯(记者 周梦)6月27日,市老干部合唱团庆“七一”专场音乐会在市老干部大学演播厅举行,12个精心编排的节目,充分展示了老干部们老有所学、老有所乐、老有所为、积极向上的精神风貌。

当天下午,演出在嘹亮高亢的大合唱《去一个美丽的地方》中拉开了帷幕。随后,现场旋律悠扬,歌声嘹亮,形式多样、内容丰富、精彩纷呈的节目轮番上演,不时赢得现场观众阵阵掌声。本场演出活动以市老干部合唱团合唱演出为主,搭配男声小合唱、混声小合唱、舞蹈表演、器乐合奏等不同的表演形式,既有《党旗飘

飘》《没有共产党就没有新中国》《我爱你中国》等经典红色曲目,也有《欢歌向远方》等新创作的优秀作品,耳熟能详的歌曲总能引发观众跟唱不断。演出的最后,大合唱《再一次出发》更是将现场氛围推向高潮,掌声经久不息,喝彩声此起彼伏。

本次活动由市老干部教育活动中心主办,市老干部合唱团承办,节目紧紧围绕“同心永向党 欢歌颂党恩”主题。演出现场,老同志们尽显才艺,用激情澎湃的歌声和精彩绝伦的表演表达着对党的无限热爱、对伟大祖国的情深意切与美好祝福。③5

手机变“砝码” 遏制“缺斤短两”

本报讯(通讯员 刘红琦)6月26日,社旗县市场监督管理局聚焦电子计价秤领域,在该县香山路农贸市场开展手机变“砝码”暨电子秤防作弊宣传活动,遏制“缺斤短两”计量违法行为。

活动现场,工作人员通过利用检定合格、准确度高的公平秤为群众称重手机,并张贴重量标签,让手机变成移动“砝码”。“大妈,这是您的手机,重量为500克。以后您的手机就是一个500克的砝码,称重商品时,将手机放在商家的秤上称一称,看是否显示500克,如果有误差,就有可能是不准。”工作人员一边耐心讲解手机变“砝码”巧识“鬼秤”的方法,一边在标签上写下大妈手机的重量,贴在手机背面。③5

关爱老人 送健康

6月24日至30日是全国老年健康宣传周。6月26日,市口腔医院(市第十人民医院)组织医护人员走进卧龙区光武街道开展义诊活动,为社区老人送上一份健康大礼。③5

本报记者 张玲 通讯员 高艳红 摄



南阳市卧龙区西华城中村改造项目(财富公馆)安置房交房公告

西华城中村改造项目安置房已达到交房条件,为确保交房工作“公开、公平、公正”,方便被征收户交房以及后期手续办理,现将具体事项公告如下:

一、交房条件

本着“旧房先交,新房先选”的原则,领房者须携带征收补偿安置协议书(原件)、选房确认书、本人身份证(本人不能到场的须持经公证的委托书)领取安置房钥匙,经审核资料不全且房款未结清者不能领钥匙,须补齐方可领钥匙。

二、交房时间及交房地点

请各被征收户于6月28日14时30分到财富公馆售楼部(张衡大道金凯悦对面)领钥匙。

联系电话:0377-61290609 崔振

南阳市卧龙区城中村改造指挥部
2024年6月28日

河南省南阳市中级人民法院公告

(2024)豫13破10号之一

2024年6月11日作出(2024)豫13破申32号民事裁定书,裁定受理申请人王崇对被申请人社旗县除店三粉制品有限公司提出的破产清算申请。并于2024年6月18日使用竞争+摇号的方式进行选任,选定亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)南阳分所担任管理人,胡浩山为管理人负责人。本院决定本案适用快速审理机制。

社旗县除店三粉制品有限公司的债权人应在2024年7月26日前,向管理人(通讯地址:南阳市华山路与兴隆路交叉口东北角审计大厦6楼;联系人:赵毅飞 15565881877)申报债权。若未能在上述期限内申报债权,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权

所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。社旗县除店三粉制品有限公司的债务人或财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。

本院于2024年7月31日上午9时在本院第十八审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议时应提交个人身份证明(如系法人或其他组织的,参加会议时应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书);委托代理人出席会议的,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函(公函)。

特此公告

2024年6月24日